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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 293 

 

 

ΘΕΜΑ: Ανακατανομή διαθέσιμου κοινόχρηστου χώρου στην πλατεία «Προφήτη Ηλία» στη 

συμβολή των οδών Σίφνου και Δημητριάδη για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων. 

 

 

Στη Λάρισα σήμερα 17-04-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

19348/12-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε 

με τη µε αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι 

κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) 

Καλόγηρος Κων/νος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος 

Κωνσταντίνος και  8) Αδαμόπουλος Αθανάσιος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν 

τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω 

του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (289/2024 Α.Δ.Ε.), σχετικά με το θέμα: Ανακατανομή 

διαθέσιμου κοινόχρηστου χώρου στην πλατεία «Προφήτη Ηλία» στη συμβολή των οδών Σίφνου 

και Δημητριάδη για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

1. Τη με αριθμ. πρωτ. 19845/15-04-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία 

έχει ως εξής: 

Η μέχρι και σήμερα παραχώρηση του διαθέσιμου Κοινόχρηστου Χώρου (Κ.Χ.) στα 

καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Υ.Γ.), επί της πλατείας Προφήτη Ηλία, για την 

ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων (Τ.Κ.), πραγματοποιείτε σύμφωνα με τα σχέδια της 51/2017 

απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (Ε.Π.Ζ.). 

 



 

Σελίδα 2 από 6 

 
 

Το κατάστημα επί των οδών Σίφνου και Δημητριάδη (πρώην ΣΚΙΕΣ), δεν λειτούργησε 

για αρκετό χρονικό διάστημα ως κατάστημα Υ.Γ. . Στο χρονικό διάστημα αυτό η Υπηρεσία 

Καθαριότητας του Δήμου Λαρισαίων πραγματοποίησε την εγκατάσταση συστήματος 

Βυθιζόμενων Κάδων σε τμήμα του χώρου που αντιστοιχούσε στο κλειστό κατάστημα για 

ανάπτυξη Τ.Κ. μειώνοντας τον διαθέσιμο προς παραχώρηση Κ.Χ. του παραπάνω καταστήματος. 
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Μετά την αίτηση για παραχώρηση Κ.Χ. στο κατάστημα «ΜΥΝΤΕ», η υπηρεσία 

μας με το υπ’αρίθμ. 2638/19-01-2024 έγγραφο της, έκανε ερώτημα στην Υπηρεσία 

Καθαριότητας για την ανάγκη ύπαρξης ελεύθερης ζώνης από τους βυθιζόμενους κάδους.  

Η Υπηρεσία Καθαριότητας απάντησε με το υπ’αρίθμ. 3332/23-01-2024 έγγραφό 

της κάνοντας γνωστή την ανάγκη ύπαρξης ελεύθερης ζώνης όδευσης πεζών 1,50 μέτρου 

πέριξ της συστοιχίας των Βυθιζόμενων Κάδων, προκύπτοντας η παρακάτω διαμόρφωση 

των προς διάθεση παραχώρησης κοινοχρήστων χώρων  
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Μετά και την επαναλειτουργία του καταστήματος επί των οδών Σίφνου & 

Δημητριάδη 2 «ΜΥΝΤΕ» η Υπηρεσία μας πραγματοποίησε αρχική έγκριση 

κοινόχρηστου χώρου προς παραχώρηση τμήματος του ΚΧ σύμφωνα με το υπ’αρίθμ. 

9912/15-03-2024 έγγραφό μας. 

 

 
 

Για το κατάστημα “FRANKLIN” επί της οδού Σίφνου 18 & Αστεριάδη η 

Υπηρεσία μας πραγματοποίησε το 2020 έγκριση κοινόχρηστου χώρου προς 

παραχώρηση με το υπ’αρίθμ. 16685/12-11-2020 έγγραφό μας, με τμήμα αυτού να 

αποδοθεί στο Δήμο όταν αιτηθεί από όμορο κατάστημα 
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Μετά από νέα αίτηση (υπ’αρίθμ. 15347/27-03-2024) του καταστήματος 

«ΜΥΝΤΕ» επί των οδών Σίφνου και Δημητριάδη 2 αιτείται προς παραχώρηση το 

παραπάνω τμήμα που το κατάστημα “FRANKLIN” επί της οδού Σίφνου 18 & 

Αστεριάδη δίνεται να αποδοθεί στο Δήμο όταν αιτηθεί από όμορο κατάστημα. 

 

 
 

Σύμφωνα και με την παραπάνω αίτηση προκύπτει η παρακάτω μορφή για 

τους διαθεσίμους προς παραχώρηση κοινόχρηστους χώρους στην πλατεία Προφήτη 

Ηλία και στη συμβολή των οδών Σίφνου & Δημητριάδη. 

 

 
 

Παρακαλούμε για την επανεξέταση του διαθέσιμου προς παραχώρηση Κοινόχρηστου 

Χώρου επί της πλατείας του Προφήτη Ηλία, για τα καταστήματα “FRANKLIN” και “MYNTE”. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την ανακατανομή του διαθέσιμου προς παραχώρηση Κοινόχρηστου Χώρου επί της 

πλατείας του Προφήτη Ηλία, για τα καταστήματα “FRANKLIN” και “MYNTE” σύμφωνα με το 

επισυναπτόμενο σχέδιο. Επισημαίνεται, ότι σε περίπτωση που κατατεθεί στην υπηρεσία 

οποιαδήποτε νέα αίτηση, είτε από τους ιδιοκτήτες των υφιστάμενων καταστημάτων, είτε από 

ιδιοκτήτες νέων καταστημάτων, θα επανέλθει το θέμα εκ νέου στην Επιτροπή, για συνολική 

επανεξέταση και ανακατανομή του διαθέσιμου προς παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου επί της 

πλατείας Προφήτη Ηλία. 

 

 
 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 


